

Сильный пожар в центре Иркутска

Сильный пожар произошел сегодня ночью в центре Иркутска. Сгорела одна из квартир восьмиквартирного дома. В ней проживала семья с двумя детьми-инвалидами. Люди боятся, что теперь им придется жить на улице.

Ночью рядом с одним из домов по улице Богдана Хмельницкого загорелись кладовки. Из-за ветра огонь начал стремительно распространяться по деревянным строениям. Пламя перекинулось на крышу дома, в котором проживало 8 семей. Пожарным удалось отстоять большую часть дома. Однако одна из квартир выгорела полностью. Люди спешно спасали свое имущество. В семье Светланы Масовец двое детей 12 и 13 лет. Оба инвалиды-астматики. У младшего также частичный паралич.

По свидетельству очевидцев, сначала загорелась машина, припаркованная возле соседнего здания, которое принадлежит УВД Иркутска. Затем пожар перекинулся на кладовые.

Сегодня весь день семья находилась на улице. Погорельцы говорят, что на собственном опыте знают, что ждать помощи от властей бессмысленно. "На помочь не надеюсь. Спасибо, хоть соседи есть", - сказала Светлана Масовец.

Два года назад этот же дом уже горел. Тогда семья получила от властей две с половиной тысячи рублей. А начальник дирекции эксплуатации зданий номер три, по словам Светланы, обвинил их в пьянстве и предложил переехать жить в заброшенный дом в предместье Рабочее.

Вопрос об опасности проживания в деревянных домах на улице Богдана Хмельницкого, по словам жителей, поднимали не раз. Однако власти утверждают, что это памятники архитектуры. "Какая архитектура? Тут все течет, все валится. Потолок вот-вот упадет. Какая архитектура?" - возмущаются жильцы.

По словам соседей погорельцев, в рядом стоящем доме есть пустующая квартира. Там раньше жили глухонемые инвалиды. Но они умерли несколько лет назад. Туда, по их мнению, можно поселить оставшуюся без крова семью. Но работники эксплуатационной службы не торопятся принимать такое решение.

Сейчас семья Масовец готовится к худшему. На всякий случай соорудили печь. Греться и готовить пищу. Вполне возможно, что жить они теперь будут на пепелище.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2561 27.05.2003, 20:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=7563> Bytes: 2070 / 2070 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта